
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела

об административном правонарушении № 08-05-16/18

01.08. 2016 года

г. Мурманск

Заместитель руководителя управления Федеральной антимонопольной службы по
Мурманской области Попова Ирина Николаевна, действующая на основании
статьи 23.48 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее КоАП РФ), пункта 7 части 2 статьи 33 Федерального
Закона «О рекламе» от 13.03.06 № 38-ФЗ (далее Закон о рекламе), рассмотрев
протокол и материалы дела № 08-05-16/18 об административном правонарушении,
возбужденное в отношении должностного лица директора КПК «Илма-кредит» <...>
по факту размещения в газете «Заполярный вестник» №36(289) от 18.09.2015 на
странице 4 рекламы: «Сбережения до 21% годовых Заполярный кредит НАДЕЖНО!
88007002482, г. Заполярный, ул. Ленина, 1А… далее мелкий нечитаемый шрифт», с
нарушением части 1 статьи 28, пункта 2 части 2 статьи 28 и части 7статьи 5
Федерального Закона «О рекламе» от 13.03.2006 № 38-ФЗ, в связи с достаточными
данными, указывающими на наличие события административного
правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП),
руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Назначить дело об административном правонарушении № 08-05-16/18,
возбужденное в отношении должностного лица директора КПК «Илма-кредит» <...>
и рассмотреть 15 августа 2016 года в 14.30 по адресу: г. Мурманск, ул. Книповича,
д.9А, кабинет заместителя руководителя Поповой И.Н.

Явка законного представителя лица, в отношении которого возбуждено дело об
административном правонарушении, обязательна.

В случае невозможности явиться на рассмотрение дела, просим письменно
уведомить Мурманское УФАС России до даты рассмотрения, с указанием
причины, по почтовому либо электронному адресу.

 

Заместитель руководителя управления И.Н. Попова


